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【課題１】下の図の三角形で①と②は相似である。、また、②は③を裏返しにしたのも

であり、①と③も相似である。相似の記号を使って表しなさい。
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①と② ①と③

相似な２つの図形でで、対応する線分の比を という。

（注）相似比は、必ず簡単な整数の比簡単な整数の比簡単な整数の比簡単な整数の比で表すこと

＜問題１＞次の三角形△ＡＢＣと△ＤＥＦは相似である。相似比はいくつですか。
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＜問題２＞△ABC∽△PQRで、相似比が１：１であるとき、この２つの三角形はどん

な関係になりますか。

ａ
相似比は、比の値比の値比の値比の値を使うこともある。 比 ａ：ｂ 比の値

ｂ

２
（例） 相似比が２：３ならば比の値は

３ 意味 ２
2 (ｱ)は(ｲ)の の大きさで

３
3

あることを示している

(ｱ) (ｲ)

比例式（1年生比例式（1年生比例式（1年生比例式（1年生））））・・豆まき法則・・豆まき法則・・豆まき法則・・豆まき法則

ａａａａ：：：：ｂｂｂｂ＝＝＝＝ｃｃｃｃ：：：：ｄｄｄｄ ならば、 が成り立つならば、 が成り立つならば、 が成り立つならば、 が成り立つ。。。。

＜問題３＞次の式で、ｘの値を求めなさい。（比例式）

① ４：１＝６：ｘ ② ３：ｘ＝６：８ ③ ４：ｘ＝８：30

＜問題4＞四角形ABCD∽四角形EFGHである。 E

①相似比を求めなさい。 H

A D

8cm

6cm

②FGの長さを比例式をつくって求めなさい。

(比例式) B 7cm C F G

③HG＝6.4cmのとき、CDの長さを比例式をつくって求めなさい。

(比例式)

＜問題5＞次の図で、四角形ABCD∽四角形EFGHであるとき、次の問いに答えなさい。

(1)四角形EFGHのそれぞれの頂点は、四角形ABCDのどの頂点と対応しているか言いな

さい。 A 5cm

D

Ｅと Ｆと Ｇと Ｈと

8cm

(2)四角形ABCDと四角形EFGHの相似比を求めなさい。

80 ° 75 °

B C

(3)∠Gの大きさを求めなさい。

F G

(4)辺EFの長さを比例式をつくって求めなさい。

(比例式) E 3cm H


